8.3. Peanizanist ckaagHuX JoridHuX PyHKIiH

Cknaani noriuni ¢ynkuii peanizytots Ha IMC nmpocTux JOridHHX ere-
MEHTIB.

MinimManbauii HaOlp JOTIYHKUX €JIEMEHTIB, 0 Pealli3yIoTh JesiKi MPOCTi
JorivyHi QyHKIT 1 32 HASIBHOCTI HEOOMEXEHOI KUTBKOCTI SIKMX MOYKHA pealli-
3yBaTH HACKiJIbKM 3aBIOJHO CKJIQAHY JIOTiYHY (YHKLIIO, HA3UBAIOTh (PyHK-
IOHAJIBHO IMOBHOIO CUCTEMOIO JIOTIYHHUX €JIEMEHTIB, 00 0a3ucoM.

Haii06inpm BitoMuMu QyHKIIOHATBEHO IOBHUMU CHCTEMaMH €:

1) enemeHnTH, 110 peanizyoTh GpyHkuii anreopu byns — I, AFO, HE;

2) eneMeHT, 1o peanizye pyukiito mrpux Hlepdepa — I-HE;

3) eneMeHT, 10 peanizye GyHKIio cTpinka [lipca — ABO-HE.

Slkmo yBa)kHO TIOAMBHUTHCS Ha TaOJNWIIO ICTUHHOCTI JIOTIYHHUX
eneMeHTiB (auB. puc. 8.2), To modayumo, 110, HANPHUKIad, eIeMeHT [ s

OJIMHHUIIB € ereMeHToM ABO mist HymiB. ToOTo, SIKIIO JIsI IPSMUX 3HAYCHB
Y=X-%, (8.3
TO JUISl IHBEPCHUX 9 = g + Z :
Js enemenTa I-HE MokHA 3amicaTd
Y=X-%=X1X%, (8.4)
a misg enementa AbO-HE
Y=X+X=X"%. (8.)
Bupasu (8.2) i (8.3) na3uBatoTs npasuiamu ae Moprasa.

Sxmo 3amaT, HaNPUKIIAA, BIAMTOBITHO Xo= 1 200 X,= 0, TO MaTIMEMO

y=X%-%=%1=x (86)

abo



y=X+%=%+0=x. 87
TobTo, MH MOXEMO BHKOPHUCTOBYBAaTH 0araToBXOIOBI JIOTiUHI
€JIEMEHTHU 3 1HBEPCi€I0 Ha BUXOII SK iHBEPTOPH, 3aJal04d Ha BCiX, KpiM
oJIHOTO BXonax, curHai 1 (const 1) ado 0 (const 0).
SIK11o Ha BCi BXOJIH LMX €JIEMEHTIB OAATH OAHY U TY 3K 3MiHHY, TAKOX
MaTHMEMO iHBEpTOpH:
Y=X-X=X
y=X+x%=x

Konu KimbKOCTI BXOZIB KOHKPETHOTO JIOTIYHOTO €JIEMEHTa He

(8.9)

BUCTa4ya€, MOXXKHA BUMHUTH TaK: SKILO, HATIPUKIA, IOTPiOEH TPUBXOIOBHUI
€IEMEHT, a Ma€eMO TiIbKH JBOBXOJOBI, TO TpPHUBXOAOBHH MOXHA
peastizyBaTi Ha OCHOBI TaKHX CIiBBiJTHOIICHB.

OCKUIBKH OYEBHUIHO, 11O

X=X , (8.9)
10 V=X % X =X X Xy =X X 1, (8.10)
a6o Y=X+X+X =X +X+ X, =X +X +1+X; . (8.11)

OTxe, peatizyBaTi TPUBXOJIOBHI SIIEMEHT MOXHA HAa TPHOX JIBOBXOJIO-
BUX, OJIVH 3 SIKUX TIOBUHEH TIPAIFOBATH SIK IHBEPTOP.

3 HaBeACHUX NPHUKIAAIB BUAHO, 10 eneMeHTH [-HE uyn ABO-HE
JIHACHO TO3BOJIIOTH pealli3yBaTH JIOTIUHY (QYHKIIIF0 Oy1b—IKOT CKJIaIHOCTI.

Hexait Tpeba peanizyBatu GyHKIIFO

Y=(X+X+X) X +X +X% . (8.12)
y 3aFaJ‘IBHOMy BI/IHa,Z[Ky e MOXHa 3p06I/ITI/I 3a AOIIOMOI'OK0 CXEMH,

HaBeieHo1 Ha puc. 8.10.



Jns 3a0e3nedeHHs OTpUMaHHSA MPOCTOi (EKOHOMIUHOI B peaizaiii),
MIBUAKOJIIOYOiI CXEMH, CKJIaJHI KOMOIHAIIHI TPHUCTPOI CIIOYATKY
OTUCYIOTH 3a JOTOMOTOI0 JIOTIYHUX (PYHKIiH (y BHUIIISAI MaTeMaTHYHHX
¢dopmyn abo Tabauup ictmHHOCTI). [loTiM 1 QyHKOII MiHIMI3YIOTH Ha
OCHOBI 3aKOHIB ajreOpy JIOTIKH 3 ypaxyBaHHSIM CHCHU(IKKA JIOTIYHOT
¢dyskii crangaptaux IMC JOriYHUX €IEMEHTIB, 10 OYAyTh BUKOPHUCTAHI
It cxemHoi peamizariii. lle MokHa poOWTH SK BpPy4YHy, IO ITOCHUTH
CKJIaJTHO, TaK 1 3 BUKOPHCTAHHSAM CIICIiaIbHAX TporpaM Ha EOM.

Xg X5 X3 X4 Xg

Puc. 8.10 — IIpukitan cxeMHol peaizariil JoriaHoM GyHKIIT

Tak, skiio, Hanpukiaa, Bupas (8.12) HeoOXimHO peadi3yBaTh Ha
JIBOBXOJIOBUX eJeMeHTax [-HE, TO CIOYaTKy OTPUMAEMO EKBiBaJICHTHHUI

MiHIMaJIbHUN BHUpa3 y 6a3zuci I-HE:

Y= 04X ) X4 X4 = X X X Xy Xy 0 =

=X Xy Xyt Xy Ky Xy =Xy Xyt Xy x4 X =x-1x,-1-1-x;-1-x,-1-x, -1
OtprMaHOMYy BHpa3y BiAMoOBigae cxema, HaBeacHa Ha puc. 8.11. Bona
BHUKOHaHa Ha TpboX IMC K561J1A7.
3ayBa)XMMO, IO Ha TaKWX CXEMax BIMHOCHO Kin >kuBieHHS IMC Ha

BUTBHOMY TIOJIi B TIpaBiii YaCTWHI CXEMH Yy TEXHIYHMX BHMOTaX Ial0Th



BKa3iBKM IIOJI0 TiJKIFOYCHHS BiJMOBIMHUX KOHTAaKTiB a00 BKa3yIOTh
BiamoBigHi koHTakTd IMC SIK He JIOTiYHI BUBOAHU €JIEMEHTIB 1 HO3HAYAIOTH
micus ix migkmodenHs (au. puc. 8.11 — xonrtaktu 7 i 14). Ha He 3axisni
BXOJU EJIEMECHTIB MOJAl0Th cuUrHamu const 1 abo const 0, a ix BuUxomM

3aJIMIIAIOTh BiTbHUME (auB. puc. 8.11 — enement DD3.2 i DD3.3).
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Puc. 8.11 — Cxemna peasizariist JoriqHoi GYHKIIT HAa OZTHOTHITHUX €JIEMEHTaxX



